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iz országalma 
ágokban a kor ási jelvények 

szerepel és jelenti az állam területi 

, amely fölött az uralkodó fejedelmi 

m at gyakorol. Valószinüleg ez a példa 

meg Ioanitescu D. R. volt minisztert 

nik or a román front bánsági nagygyü- 

Romániát almához hasonlitotta. Gyö- 

i almához hasonlitotta, melynek sze- 

csak az a hibája van, hogy négymillió 

rág "ik életén. Ez a négy millió féreg 

szá ágban lakó nemzetkisebbségek, ame- 

int a kukacok az alma belsejét, ugy 

el Románia testét. Hiábavaló lenne 

szállani a volt miniszter urral és bi- 

atni akarni, hogy mit jelentenek a 

tkisebbségek az állam életében, hiába- 

és felesleges volna megmagyarázni, 

ezek a nemzetkisebbségek itt éltek és 
azelőtt is és ragaszkodnak ehhez a 

3z, amelyen apáik sirjai domborulnak 

elyet a békeszerződések ezekkel a si- 

al együtt csatoltak Romániához. Föld 

épe elválaszthatatlan togalmak az ál- 
mert ahogyan nincsen 

ugy nincsen állam nép 

ül sem. Az állam fogalmát nem az ké- 

hogy milyen népek lakják, hanem a 

masa hogy lakott területet alkot. Az 

nhoz tehát a románok éppen ugy hozzá- 

ak, mint a magyarok, svábok, szer- 

vagy bármilyen más nemzetiség. Ezt 

itescu urnak is illenék tudni és valószi- 

tudja is, csak a népgyülési pódium 

bele a fér ges alma hasonlatába. És 

Hhogyan furcsán hatott, amikor Vaida, a 

rer, oly szépen mondotta, hogy a romá- 

testvéri egyetértésben élnek nem román 

saikkal és ő együtt is akar dolgozni 
tel a nemzetkisebbségekkel, akkor al- 

, Ioanitescu, ezeket a kiszemelt mun- 

irsakat az ország almáján élősködő fér- 

ek mondja. Nem vehetik rossz néven, 

némi gyanu 

eszméjétől, 

ezeknek a férgeknek a szivében a pro- 

im őszinteségével szemben. És egészen 

ös a volt miniszter urnak ez a kiroha- 

amikor lorga éppen a napokban fejte- 

ea parlamentben, hogy a nemzetkisebb- 

knek meg kell adni a módot, hogy nyel- 

et és kulturájukat ápolják, azzal és 

n élhessenek. És hivatkozott Csehszlo- 

a példájára Jugoszláviával szemben, 

megértő formában igyekeznek össze- 

tetni a kisebbségek problémáját az 
n célkitüzéseivel. Mintegy visszhang- 

Iorga beszédére a prágai parlament 
gyi bizottságában Hrusovszky cseh 

eti szocialista képv iselő is foglalkozott 

tkisebbségi problémával. Sürgette 

gymással szomszédos és igy egymásra 

t államok közötti kiengesztelődést és 

n nagy szerepet szánt az utódállamok 

yarságának. Hangsulyozta, hogy a ma- 

lyek predesztinálják arra, 

eka magyar 1 t és a 

mok között. Milyen más hang a román 

6és a a cseh Hrusovszkyé, mint Ioani- 

hogy hidat 
ég 

0s 

rágódó férgeket lát. Milyen 

r jellemnek mennyi szép vonása van, 

mzetkisebbségekben csak az 

olyan, amel elismeri egy régi 

Flandin franca külügyminiszter 
vasárnap választókerületében nagy be- 

szédet tartott. Ez a beszéd azonban 

tulnőtt a rendes választási propaganda- 

beszédek keretein, mert a francia kül- 

ügyminiszter a nemzetközi politikai 

helyzetről nyilatkozott és válaszolt 

Hitler német birodalmi vezérnek a 
mult héten tartott beszédeire. Gyönge a 
német kancellár érve - mondotta Flan- 
din - amely a francia-orosz szerződés- 
sel akarja igazolni a rajnai övezet meg- 

szállását. Éppen ezért vonakodik is eb- 
ben az ügyben elfogadni a hágai döntő- 

biróságot. 

Németország felfogása az erőn 

alapszik, a többi nemzeté pe- 
dig a jogon. Franciaország fel- 

fogása, hogy ha szerződés 

alapján rendezi viszonyát egy 

másik országgal, akkor köte- 
lessége a szerződést tisztelet- 
ben tartani és ha a másik fél 
azt hiszi, hogy ennek a köte- 

lességének nem felel meg, ak- 
kor Franciaország már előre 

elfogadja a nemzetközi biró- 
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Franciaország nem szabaditja fel ma- 

gát kötelezettségei alól és ha a kötele- 

zettségek módositását kivánja akkor 
csupán tárgyalások, vagy a döntőbirás- 

kodás törvényes utjára gondol. A német 
kancellár a saarvidéki népszavazás után 

követő napon a locarnói szerződést meg- 

erősitette, amelyet azóta megtagadott. 

Fennáll-e tehát korábbi kijelentése, 

hogy többé nincsen egyetlen területi 

kérdés sem, amely Eranciaországot és 
Németországot egymástól elválasztja ? 

Németország azt kivánja-e hogy vala- 
mennyi háboru előtti gyarmatát vissza- 

adják neki, vagy csak egyeseket azok 

közül és melyeket? 

Franciaország ma is azt hir- 
deti, hogy a béke a szerződé- 
sek szigoru betartásán nyug- 
szik, de természetesen fen- 

tartja azt a lehetőséget, hogy 

békitő eljárással, döntőbirás- 
kodással, vagy a felülvizsgá- 
lás valamely más szabályszerü 

eljárásával összhangba hoz- 

hassák a szerződéseket a né- 
pek életének váltakozó körül- 

ság döntését. 

Londonban tegnap a kormány tagjai 
miniszteri értekezletet tartottak és ezen 

a megbeszélésen megvitatták a vezér- 

karok együttmüködésének tervét. Az 

időpontot, amelyen a vezérkarok ta- 

nácskozása megkezdődik, nem állapi- 

tották meg, de bizonyos, hogy erre már 

a legrövidebb időn belül sor kerül. A 

megbeszélésről nem adtak ki komműni- 

két, mert a tanácskozások anyagát a 

legközelebb tartandó minisztertanács 
elé viszik ujból, amelyet a kormány va- 
lamennyi tagjának Londonba való visz- 

szatérése után fognak megtartani. 
A News Cronicle azt irja, hogy 

a katonai együttmüködés te- 
kintetében az angol kormány 
tagjai között nincsen meg a 
teljes egyetértés. A régi gárda 

ugyanis azt követeli, hogy An- 

glia feltétlenül azonnal állon 

Németország békejavaslatát ma nyuijtiák át 

ményeivel. 
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tárgyalást, 

A Havas-ügynökség berlini jelentése 
szerint Németország uj békejavaslatát 
emlékirat formájában Berlinben kedden 

nyujtja át Neurath báró német kül- 
ügyminiszter az angol nagykövetnek. A 

memorandum tartalmát azonban majd 

csak akkor hozzák nyilvánosságra, ha 
azt az angol kormány hivatalosan tudo- 

másul vette. Ribbentrop német nagykö- 
vet egyelőre nem gondol arra, hogy visz 

szatérjen Londonba. 
London politikai körei nagy ér- 
deklődéssel várják a német 

jegyyzéket. Remélik, hogy annak 
tartalima lehetővé teszi az uj 

tángyalásoak megkezdését. 
A londoni Reuter-ügynökség legujaho 

jelentése szerint az angol kormány foz- 

lalkozott az angol vezérkarnak a francia 
és belga vezérkarokkal való megbeszé- 

lései ügyével. Ennek a megbeszélésnek 

azonban csak technikai jelentősége lesz 

és végcélja, hogy a francia közvéleményt 

a választások előtt megnyugtassa. 

A közvetités sikertelensége ese- 

tén karül majd csak a sor arra 

a levélre, amelyet a locarnói 
egyezmény kezesei Franciaor- 

szághoz intéznek. 

Franciaország mellé. 

A miniszterek másik csoportja azon 

van, hogy Franciaországot lehetőleg ki- 
békitse Németországgal. Ennek a cso- 
portnak az élén E den külügyminiszter 

áll. Fölmerült az a terv is, hogy a lo- 

carnói hatalmak értekezletére meghiv- 
ják Németországot is. Abban az eset- 
ben azonban, ha Németország a maga 

részéről a meghivást elfogadhatatlan- 
nak tartja, ugy haladéktalanul összeül- 
nek tanácskozásra a francia, angol és 

belga vezérkarok vezetői. 

Az angol lapok ujabban azt irják, hogy 

Németország tanubizonyságot tett béke- 

akarata mellett és az angol nép nem te- 

heti tul magát ezen 

Meg kell fontolmi a németek bé 
keajánlatáit és mihelyt megér- 
Mezik Németország ellenjavas- 

lata, azonnal meg kell kezdeni a 

Az angol miniszterek beszéltek arról is 

a tegnapi értekezleten, hogy ezt a leve- 

let Anglia egyedül intézze-e Franciaor- 

szághoz, vagy pedig Olaszországg 

együtt. Vitatkoztak továbbá arról, hogy 

amennyiben Hitler javaslata nem jelent 

majd többet, mint áthidalást az átmeneti 

időre, hogyan fogadják azt? Szó ese 

arról is, hogy a levélben csak a Rajna- 

vidéken, vagy másutt történő vétlen 

madás esetére nyujtsanak-e támogatást 

Franciaországnak? 

Végül felvelették a kérdést. 

hogy Anga a támogatás feje 

ben milyen biztositékokat kérjen 

Franciaországtól. 

Megállapodtak arra vonatkozólag 

ha a német válasz kedvező lesz 

német megbizottakat is megh 

vezérkarok megbeszélésére. 

a 

geink egymás iránt. Hiszen csak természe- 

tes, hogy a kötelezettségek vállalása és azok 

állampolgárságunkból fe yó kötelezettsé- 

geinket, akkor viszont velünk szemben is 

teljesitése kölcsönös. Ha nekünk nemzetki- 

sebbségeknek maradéktalanul kell teljesiteni 

léteznek állami kötelességek, amelyek telje 

boldogulásával. És ha igaz az a mondás, 

hogy a hang szine adja a muzsikát, akkor 

igényünk van nekünk is arra a hangra, 

mán lorga és a cseh Hrusotezky megadtk 

sitése pontosan egybeesik az egész ország 

amelyből a méltányosság, az igazi jóakaratu 

közeledés és a megbecsülés kicsendül. A ro- 

löztük loa 

megértés, nem a 



jetentés Vaida tomán 

Románia olyan alma, 
melynek belsején négy meilli 10 

nemzetkisebbségi féreg 

Közel tizezer ember gyült össze a 
Bánság fővárosában, hogy meghallgas- 

sa Vaida Voevod Alexandru dr. 

fejtegetéseit a Román Front célkitüzé- 

seiről. Mosnita, Jebel, Rudna Igris, 

Comlos, Banloc és Cerneteaz községek- 

ből nagyobb csoportok érkeztek zászlók 

és zenekarok vezetése alatt. Tiz órakor 
a sörgyár hatalmas udvara már zsufo- 

lásig megtelt érdeklődőkkel, akik hosz- 
szan tartó lelkes éljenzéssel fogadták 
Vaidát és kiséretét. Tizenegy óra volt 

már, amikor Cigareanu Liviu dr. 

néhány szóval megnyitotta a népgyü- 

lést és átadta a szót Vaidának. 
A volt miniszterelnök elsősorban örö- 

mének adott kifejezést, hogy a Bánság- 

ban ilyen nagyszámu közönség előtt 
fejtheti ki politikai programaját. A nem- 

zeti érzés - mondotta - itt a Bánság- 

ban él a legerősebben, abban a Bánság- 

ban, amelyet én annak idején teljes 
egészében Romániának követeltem és 

nem az én hibámból került egy 

része a szerbek uralma alá. Eb- 
ben a tartományban testvéri 

egyetértésben élnek egymással 
a románok nemzetkisebbségi 

sorstársaikkal. 
Támadta ezután a nemzeti parasztpárt 

bánsági hivatalos lapját, majd fájda- 
lommal állapitotta meg, hogy a város- 

ban a cégtáblákon nem igen lehet ro- 
mán neveket olvasni. Ugyanez a hely- 

zet a gazdasági élet minden más terüle- 
tén is, mert románokat sehol sem ta- 
lálni. 

Nagyromániát a románok ré- 

szére csinálták és ezzel a nem- 

zetkisebbségeknek is számol- 

niok kell. 

Ezért adtam ki - mondotta - két 
évvel ezelőtt a numerus valahicus jel- 
szót. Nem vagyunk hajlandók tovább 
türni a gazdasági igát, amelyet az ide- 
genek raktak ránk. Nem kivánjuk sen- 
kinek a halálát. 

Nem akarjuk kiirtani a nem- 

zetkisebbségeket, legyenek 
azok akár magyarok, svábok, 

szerbek, oroszok vagy zsidók is. 

Nem kivánjuk azt, ami az övék és csu- 

pán azt követeljük, ami bennünket meg- 

illet. Nem avatkozunk az ő hitükbe és 
kulturájukba és aki a svábból románt 
akar csinálni, nem tudja, hogy mit 

akar. Olyan lenne ez, mintha a varjuból 
galambot akarna csinálni. A magyart 
sem lehet máról-holnapra románná vál- 

toztatni, mert látva az ilyet, joggal kér- 
dezhetnők, hogy miféle román ez. 

A nemzetkisebbségek szabadon 

élhetnek, de csatlakozzanak a 

Román Fronthoz 

es bizonyitsák ezzel, hogy ők is elisme- 

k a románság számbeli jogait és ezen 
a fronton harcoljanak a román állam 
boldogulása érdekében. 

Hosszasan szólt azután Románia kül- 
olitikájáról és kijelentette, hogy nem 
ván más államok bel- vagy külpoliti- 

iba avatkozni. Elismeréssel van 

rágódik 
Franciaország iránt és Románi- külpo- 

litikájának is Franciaországéval pár- 

huzamosan kell haladni, de ez nem je- 

lenti azt, hogy a franciák beleavatkoz- 

hatnának a román belügyekbe. Fajpoli- 

tikai fejtegetésekbe bocsátkozott ezután 

és 

támadta a zsidóságot, amely- 

nek szerinte az a célja, hogy a 

többi nemzct egységét meg- 

bontsa és a maga részére biz- 

tositsa a felsőbbséget. 

Helyeselte Lloyd George álláspontját, 
aki kijelentette, hogy egyetlen egy an- 

gol sem hajlandó életét áldomi egy 

ujabb háboruban csak azért, mert Né- 
metország elfoglalta azt a területet, 

amely kizárólag őt magát illeti Szólt 

azután az Oroszországhoz való viszony- 

ról, amelynek szemére vetett:, hogy 
1917-ben cserben hagyta Romániát. 
Leninnek ezzel azoroszországával kötöt- 

Hosszasan beszélt azután a bolseviz- 
mus veszélyéről és rámutatott arra, 

hogy az a munka, amely az orosz szov- 

jet parancsuralma alatt folyik, jobbá- 
gyok és rabszolgák munkája. 

A bolsevizmus elleni küzdelem- 

ben kell megtalálnunk az 

együttmüködés lehetőségét a 

nemzetkisebbségekkel. 

Itt van a helyük a Román Frontban, 
hogy nemzeti különbség nélkül harcol- 
janak annak veszedelmei ellen. Sajnos 
a hivatalos politika Litvinov mellé ál- 
lott, akitől soha nem hallottuk még azt 
sem, hogy elismerte volna Besszarábiá- 
nak Romániához való tartozandóságát. 

A mi politikusaink mindenkép- 
pen azt akarják igazolni, hogy 
ők feltétlenül Németországgal 

Rendszabályok - 

Vaida után Ancusa képviselő (Lu- 
go0oj), Birtolon (Arad) beszéltek, 
majd Anghelescu Costica a Nem- 
zeti Bank volt kormányzója azt köve- 
telte, hogy 

utasitsák ki az országból mind- 
azokat, akiknek nincsenek a 
temetőkben halott hozzátarto- 

A nemzetkisebbségek elleni heves kiro- 
hanás után Stoica (Oravita) köve- 
telte a Resita-müvek teljes romanizálá- 
sát Serban Mihai 
volt miniszter és Voicu-Nitescu 
szintén volt miniszter után Jo ani- 
tescu D. R. volt miniszter minden 
előző szónokot felülmuló vehemenciával 
támadta a ezelenbbeégelket és ki- 
jelentette, hogy 

Románia olyan mint egy alma, 
amelynek belsejét azonban 

négy millió kisebbségi féreg 
rágja. 

tünk most szövetséget - mondotta - 

áéz meg akarjuk neki adni a jogot, 

hogv a mi országunkon át szállitson 

csapatokat egy lengyel, vagy német 

háboru esetén. Bármit mondhatnak 

Hitlerre vagy Mussolinire - folytatta 

beszédét - egy dolog bizonyos. 

Hitler és Mussolini nélkül 

Európát már bolsevizálták 

volna 

A Népszövetség igen költséges intéz- 

mény, azonban semmi jelentőséggel 
rem bir és rendkivül sajnálatos, hogy 

Franciaország résztvesz az ott folyó 
haszontalan szócsatákban. Ösi igazság, 

hogy annak van igaza, aki erősebb és 

jobban van felfegyverkezve. Ezt tudta 

és ezzel számolt Hitler is. Mi együtt 
megyünk a nacionalista Franciaország- 
gal, de soha nem haladhatunk együtt 
Blum Leon Franciaországával. 

Vaida örülne, ha minden sváb 

hitlerista lemne 

állanak szemben. 
Ennek a következménye az is hogy a 
romániai szászokat és svábokat hitle- 
ristáknak mondják és megtöltik velük a 
börtönöket. 

Én szivesen látnám, ha minden 

sváb hitlerista politikát foly- 

tatna. Azonban szeretném azt 

is látni, hogy a románok is ki- 

vétel nélkül hitleristák legye- 

Mi azt akarjuk, hogy a nacionalista 
Franciaország is legyen olyan hatalmas 
és nagy, mint Németország és ez a két 
ország egymásnak békejobbot nyujtva 
megmentse Európát a bolsevizmus kar- 
maiból. Vaida beszédét a király és az 
ország éltetésével fejezte be. 

a hatalom átvétele utám 
A román front kormányprogramját a 
következő pontokban foglalta össze: 

1. A hatalom átvételének első 
napján az összes idegen utle- 
véllel Romániában tartozkodó- 

kat átteszik a határon. 
2. Az első héten bizottságot 
létesitenek, amely felülvizs- 
gálja az összes 1918 óta meg- 
adott naturalizálási engedélye- 
ket. A pénzzel vagy protek- 
cióval megszerzett állampol- 
gárságokat megsemmisitik és 
ezek birtokosait kiutasitják. 
3. Azon nemzetkisebbségi in- 
tézményekkel szemben, melyek 
nem hajlandók nyolcvan szá- 
zalékban románokat alkalmaz- 
ni, a hitelmegvonás eszközét 

veszik igénybe és amennyiben 
ez sem használna, ugy tör- 
vényt hozatnak, amelynek ér- 
telmében mindezek a vallala- 
tok bevételeik ötven százaló- 

küvel eskette meg a jelenvoltai 

- Esküszünk az élő Iste 
Vaida-Voevodot vezérként köve 
nem nyugszunk, mig az utols 

is ki nem üztük az országból. Isb 
ket ugy segitsen! 

Ezzel a népgyülés, 

véget ért. 

A város uj költségve 
csat két hét mulva kés 

az uj költségvetés összeállitásával k 
os munkálatokat. Minthogy azon 

közigazgatási törvénynek a városok 

vetésére vonatkozó részei nem volta! 

sen ismeretesek, a költségvetés 
megszerkesztése nem volt lehetségi 
iprilis elsején - amikor az uj költsé, 

sztendő kezdődik - egyelőre a 

ségvetés alapján dolgoznak min 

amig az uj költségvetés elkészül. C 

Augustin főpolgármester Bucurest 

zott, hogy ott a belügyminiszte. 

résztvegyen a városok polgármeste 

ti költségvetéssel kapcsolatos értek 

Az értekezleten megismertetik a pol 

terekkel a költségvetések megszerk 

vel összefüggő törvényes rendelkezé. 

a miniszterium által kidolgozott v 

tási utasitást. Minthogy az egyes vár 

lalatok és ügyosztályok már megcsiná 

költségvetési tervezeteiket, a 

mester hazatérése után a vár 

ségvetési bizottsága azonnal nekilát 
városi költségvetés végleges összeálli 

nak. Ez a munka tiz-tizenkét napot 

igénybe. Aprilis közepén a város az 

s jóváhagyás végett már 

e belügyminiszteriumnak. 

Kétésiélévi hörtünre H 
N a u ez Á Constantinescu-lasi tani 

Constantinesculasi egye 

nár és nyolc társának antifascista pei 

fejezése előtt áll. A védők már befe. 
beszédeiket és felolvasták azokat a 
tokat, amelyeket a vádlottak ér 

francia politikusok és tudományos in 

Tatarescu miniszterelnökhöz, tová 

hadbiróság elnökéhez és a chisinaui had 

parancsnoksághoz intéztek. Az e; gyik 

gönyt Daladier volt francia mini 

elnök küldte. Daladier, aki sulyos tén, e 

a francia politikának, az emberi jogo 
szabadság és a haladás elvei alapján 

stantinescu-lasi tanár és nyolc társ: k 

mentését kérte. Cudenet szenátol 

francia köztársasági szocialista párt 

szintén a vádlottak felmentése érde 

küldött táviratot. A védők között szel 
Junian volt igazságügyminiszter 

Brasoveanu volt orosz népbiztos vé 

mében tartott beszédet. Utána az utolsó 

jogán a vádlottak szólaltak fel. A had 

ság az utolsó tárgyaláson a védele 

felhozott pergátló kifogás ügyében döl 

azután meghozza itéletét. 

A chisinaui hadbiróság tegnap hoz 
itéletét és a vád alapján Constantin 

rasztaló itéletet hozott a biróság a töb 

lott ellen is. Ezek büntetése három h 

és kétésfél év között váltakozott. 

A né hölgyközönségnek ezi 
hozom tudomására, hogy kül 
utamról visszatérve magammal 
eredeti párisi modelírajzok u 
készitek kabátot, kosztümöt, rul 

Rédei Klára 
nőidivatszalom 

Timisosra. Bulev. arol 14. sz. 
ut 



szenved többet 
nő, mint a férf.? 

idők orvostudományának egyik 
abb problemája a nők menstruá- 

varainak kérdése volt. Ugy a puber- 

an, mint később is, de legfőként 

riumban (változó évek) sulyos 

elki rendellenességeket okoznak a 

ciós zavarok. Ezeknek leküzdésére 

vü orvostudós tett kisérletet ki- 

obb eredménnyell. 

tóbbi évek - ezen a téren elért - 

legnagyobb eredménye a hosszu évek 

yos kisérletei alapján a newyorki 

side" laboratoriumok által előállitott 

klin" elnevezéssel forgalomba hozott 
r, amely a nő menstruációs zava- 

minden fázisában (fájdalmak, gör- 

ejfájások, hevülések stb.) tökéletes 

ést nyujt. A klimaktérium idején fel- 

lyos testi, de főként lelki megrázkód- 

eseteiben ez a gyógyszer a legbizto- 

hatásunak bizonyult. 

oklin" kezeléssel - a newyorki és 

klinikákon - olyan nagyszerü ered- 

értek el, mint eddig semminemü 

őgyszerrel sem. 

endelhető a vezérképviselőnél: Csá- 

E. gyógyszertárában, Bucuresti, Calea 

124. Lei 130.- utánvéttel. 

lhukoti es elbotsátalt 
fiszíviselők nyugdija 
kamara legutóbbi ülésein a kisebbségi 

iselők szóvá tették a román nyelv elég- 

tudása miatt elbocsátott kisebbségi 

viselők ügyét és kérték azok nyugdijá- 

biztositását. Antonescu pénzügymi- 

r erre most azt a megnyugtató kije- 

t tette, hogy a nyelvvizsgán elbukott 

ocsátott kisebbségi tisztviselők meg- 

ák nyugdijukat. 

lóba került a kamarában a kisebbségi 
"házak államsegélye is. Roth Hans Ot- 

szász képviselő kifogásolta, hogy az 

mi költségvetésből hetvennégy százalé- 

törölték annak az összegnek, amelyet 

a timisoarai római katolikus püspök- 

lek és az evangélikus lelkészségnek fo- 

ottak. Elbben az évben a kisebbségi fe- 
i iskolák egy banit sem kaptak, ezzel 

en a határon tuli román iskolák cél- 

husz millió leit vettek fel a költségve- 

ár Ferenc magyarpárti képviselő fáj- 

hogy az állam nem ad a kisebbségi egy- 

cnak. A református és unitárius lelké- 

c államsegélyét az elmult évben nyolc- 

százalékkal csökkentették. Tizenhat év- 

az egyesülésután a kisebbségi és több- 

lelkészek között nem volna szabad kü- 

et tenni. A kisebbségi papok ugyan- 

yi adót fizetnek, mint a többségiek. 
.......................... 

letésből 

bban hétfőn délután temették Ja- 

Stefan horvát usztasát, akit 1932-ben 

ai forradalmi zavargásokból kifolyólag 

évi fegyházra itéltek. Javor a mitrovi- 

egyházban töltötte büntetését, ahol su- 

tüdőbajt kapott. A mult héten kiadott 

sztia következtében Javor is kiszaba- 

fegyházból. Allapota azonban akkor 
olyan sulyos volt, hogy hordágyon kel- 

az állomásra vinni és Zágrábba érkezve 

ntők szállitották a lakására. Alig nyer- 

a szabadságát, amikor néhány nap 

meghalt. Tegnapi temetésén körülbe- 

enezer ember jelent meg. Ott voltak 

a horvát politikusok is, akik vele 
zban és szintén am- 

ndezett, 

politikai tüntetés 

tés után Zágráb ut- 

amely- 

rendőrség a fegy- 

a saszen 

- Az önkéntes tüzoltóságok megszünte- 

tése. Az uj tüzoltótörvény megszünteti az 

erdélyi és bánsági önkéntes tüzoöltószerveze- 

teket. A törvénynek mostani kamarai vitá- 

ján Krauter Ferenc dr. bánsági német 

képviselő védelmébe vette az önkéntes tüz- 

oltóságokat és kérte azoknak a meghagyá- 

sát. Juca alminiszter kifejtette, hogy a 

tüzoltóknak nemcsak a tüz oltásához kell 

érteniök, hanem katonai szervezettel is kell 

birniok. A kamara azután a javaslatot vál- 

tozatlanul megszavazta. 
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hölés esetén a test alapos bedörzsölése a 
valódi DIANA sósborszesz- 

szel azonnali enyhülést hoz. 

Hafvan 
Harar 

A keletafrikai harctér iegujabb esemé- 

nye az, hogy Harar romokban hever. 

Vasárnap reggel hatvan repülőgép jelent 
meg Harar felett. Harminc gép tovább 

repütt Dzsidzsiga irányába, hogy 

azt bombázza. 

A másik harminc repülőgép Ha- 

rar fölött maradt és négy órán 

keresztül a legborzalmasabb 

bombaesőt bocsátotta a városra. 

A várost a bombázás nem érte váratla- 

nul. Napok előtt több olasz repülőgép 
jelent meg a város felett és röpcédulákat 

dobott le. Ezeken előre bejelentették az 

olaszok, hogy március 29-én bombázni 

fogják a várost. A lakosság nagyrésze 

erre elmenekült, sokan azonban mégis 

ott maradtak, mert azt hitték, a bombá- 

zásra nem kerül sor. Az abesszin kor- 

mány ugyanis már hetek előtt kiüritette 

Harart és megfosztotta minden katonai 

jellegétől. Ez azért történt, hogy Harart 

megmentsék a bombázástól, ami azonban 

nem történt meg. 

Amilkor az olasz repülőgépek a 

ulasz renülőgén h 

A romok közül füst és láng szállott az éz ] amelyen hadianyagot szállitanak maguk. 

felé. Az olasz bombáknak számos halott- 

szatértek kiindulási helyükre. 

voztak, Harar teljesen romok- 

ban hevert. 

a papok 
Szovjetoroszországban ujult erővel 

folytatják ismét a papok és egyházi sze- 

rnélyek üldözését. Egy Charbinban meg- 

jelenő orosz ujság menekültek elbeszélé- 

sei alapján borzalmas eseményekről s
zá- 

mol be. Igy többek között elmondja a 

lap, hogy a keletszibériai Ryiga falu lel- 

készét, Assanasiew Sinowijt Solowkiba 

számüzték, ahol hamarosan meghalt. F1- 

vérét, Assanasiew Timotei sjemjenovs- 

kai és Boriszov Vikul petrovkai papokat 

Chabarovszkban agyonlőtték. Istov Pé-
 

ter vidéki lelkészt ugyanez a sors érte. 

Minakov Fjodor falusi pap éhen halt, 

mert a szovjethatóságok a parasztokn
ak 

halálbüntetés terhe mellett megtiltották, 

hogy élelmiszereket adjanak neki. Sfad- 

kov Fjodor falusi lelkész, akit a hatósá- 

gok állandóan zaklattak, nyomtalanul el
- 

vessesesseoesesseLee 

l abesszinek elől elvágják azt az utat. 

Oroszországban a szovjet hatóságok részéről 

Z n hombaesót hocsátoll 
Dzsidzsiga abesszin városokra és 

nak. 

Badoglio tábornagy jelentése sze- 
rint az olaszok átkeltek a Takaze folyón. 
Elfoglalták Addi-Arkai telepet és ezen- 

kivül Debark helységet. Egy másik olasz 
csapat elérte S o kot a várost. Badoglio 
tábornagy jelentése arról is beszámol,, 

"hogy az eritreai fronton az egyik olasz 

repülőgép nem tért vissza utjáról. Való- 

szinünek tartják, hogy az olasz repülőt 
az abesszinek lelőtték. 
A Reuter-ügynökség aszmarai jelen- 

tése szerint az olasz csapatok az északi 

fronton ellentállás nélkül haladnak előre. 
Most márr mindössze ötven mért- 
földnyire vannak a Tana-tótól. 

Aszmarából érkezett jelentés szerint 
azok a területek, amelyeket az olaszok a 
legutóbbi napok harcai során elfoglal- 
tak, sokkal tenrmékenyebbek az előzők- 
nél. A csapatok lombos erdőkön halad- 
nak keresztül. A harmadik hadosztályt 

előnyomulásában repülőgépek kisérik. 
Az olasz parancsnokság reméli, hogy az 

esős időszak beköszönése előtt olyan 

eredményeket tud elérni, amelyek dön- 
tőek lesznek a béketárgyalások kimene- 

telére. 

ja és sebesültje is van az elpusztult vá- 
rosban. Az olasz repülőgépek a bombá- 
zás után valamennyien sértetlenül visz- 

Az abesszin kormány Harar bombá- 
zása miatt tiltakozó jegyzéket intézett a 
Népszövetséghez. A jegyzék rámutat ar- 
ra, hogy Hararban már nem volt egyet- 

len abesszin katona sem és minden hadi- 

anyagot is elszállitottak onnan. Az 

abesszin kormány annak a véleményének 
ad kifejezést, hogy ilyen körülmények 
között az olaszoknak nem állott joguk- 
ban Harart bombázni. 

Az olaszok az északi fron 

három uj tartományt foglaltak 

el. Iyen formán északon az 

olasz arcvonal kiegyenesedett és 

az olasz csapatokat nem fenye- 

geti már az oldaltámadáis lehe- 

Graziani tábornok még az ujabb 

esős évszak bekövetkezése előtt igyek- 

szik Harart és Dzsidzsigát elfoglalni. Az 
olaszoknak ezzel az a céljuk, hogy az 

mann newjerseyi kormányzó kapott 
nemrég, terelte a figyelmet. Wendel Pál 

a rendőrségen beismerte, hogy a gyer- 
meket ő rabolta el és Haaptmann ártat- üldözése 

tünt. Surhikov Matei serebrjanszkai lel- 

készt életfogytiglanra számüzték. Iva- 

nov Konstantin lelkész munkatelepen 

sinylődik. Vasziljev Kary kiseljevkai lel- 
készt letartóztatták és további sorsáról 

nem lehet semmit sem tudni. Sadkov 

Grigorij egyházfit agyonlőtték, mert 

élelmiszerekkel látta el apját, aki pap. 

Novgorodzev Mihály egyházfit Blago- 

veszcsenszkből két évi fegyházra itélták. 

A szegény ember a fegyházban meg- 

őrült. Szibériában a kommunista községi 

tanácsok megtiltották, hogy az elhalta- 

kat keresztényi végtisztességben része- 

sitsék és a lelkük üdvéért gyászmiséket 

tartsanak. Azokat, akik elhalt családtag- 

jaikat egyházi temetésben részesitik, 

eseeeele 

sulyos börtönbüntetéssel sujtják. 

eeg 

kidecült, hogy mégsem 

Hauptmann Brunó asztalos, akit 

a Lindbergh-bébi elrablasa és meggyil- 

kolása miatt halálra itéltek, elejétől 

gyi bizonyitékok nem is voltak ellene el?
- 

gendő számban és számos nires jogász 

sebesültek. is kételkedik bünösségében. 

kezdve ártatlanságát hangoztatta. Tár- lyében elfogni. 

A hivégzés előtt álló Jiauptmann Brunótól 
ő volt a Pindbergh-bébi 

gyilkosa - ha a hic ígaz 
Amerikából érkezett jelentés sz

erint 

az igazi gyermekrablót most sikerit 

Wendel Pál trentoni ügyvéd szemé- 

Wendel Pált különböző 

gelmek miatt töröltek az agyvédi a 

vara lajstromából és azóta különböző 

lan. A gyermek halálára vonatkozólag 

elmondja, hogy az apróság sulyos sérü- 

léseket szenvedett, amikor az emeletről 

lehozta és a létra leszakadt alatta. Ezek 

a sérülések okozták a halált. Wendel be- 

ismerte azt is, hogy a zsaroló levelet ő 

irta, azonban a pénzt nem ő vette fel 

Wendel Pált a rendőrségről átkisért 

az ügyészségre, ahol visszavonta beis 

merő vallomását. Elmondotta, hogy 

vallomást életveszélyes fenyegetésekk 

csikarták ki tőle és hangoztatta, hogy 

gyermekrabláshoz semmi köze. Parke 

newyorki rendőrfőnök kijelentette, hog 

meggyőződése szerint a gyermekra 

Wendel követte el, de most titokzat 

folyás folytán meg akarják ellene 

mozást szüntetni. Parker kijeleni 

hogy abban az esetben, ha Wende 

a nyomozást nem folytatják, s 

leleplezésekkel áll előő 

lrejtelmes üzelmekkel foglalkozik. Wen- 
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ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
hó 

mas egy pra 70, negyed- 
évre 200, lélévre á80, egész évre 750 lei. 

Myusdijasoknak egy hónnpra 60, negyed- 
évre 160, félévre 800 egész évre 600 lel 
atósagoknak, közhivataloknak és köz- 
ezemeknek, gyáraknak és vállalatoknak 

egy évre 1000 lei 

Magyarországon: 
maganosoknak egy hónapra 4. negyed- 
évre 10, félévre 20. egész évre 40 pengő. 

Nyuguijasoknak egy hónapra 8. negyed- 
évre 8, félévre 1ez e 80 pengő. 

telefon: 
e-82 este 1e óra után 14-68 vagy 2-4 

a emesvarer Zeitung" nyomda 
nyomása. 

Patikák éjszakai szolgálata 
Március 3-tól április 5-ig városunkban a 

következő gyógyszertárak tartanak éjsza- 
kai szolgálatot: 

Az I. kerületben a Regele Ferdinand-bu- 

levardon levő Salvator-gyógyszertár. 

A II. kerületben a 3 Crai-utcában levő 

Schul-gyógyszertár. . 

A III. kerületben a Carol-bulevardon levő 
Keller-gyógyszertár. 

A IV.kerületben a Scudier-téren levő Csil- 
lag-gyógyszertár. 

Az V. kerületben Kőváry-Chioreanul Io- 

sif gyógyszertára és Fratelián Panajoth 

Enő gyogyszertára állandó éjszakai szolgá- 

lalot tart 

A Szomoru vasárnan 
cimü hirhedt pesti nóta csak nem veszit 

időszerüségéből, sőt legjobb uton halad, 

hogy az életunt emberek nemzetközi himnu- 
sza legyen. Páris egyik divatszinházában 

énekli most Damia szinésznő nap-nap 

után zsufolt ház előtt. De meg kell adni, van 

is tragikus hangulat rogyásig, jól kipofáz- 

ták a szomoru vasárnapot. Fekete gyászfá- 

tyol a függöny, majd szétomlik és roskadozó 

léptekkel szivszaggatóan sóhajtozva, kezé- 

ben sirkoszoruval előimbolyog Damia. Hát- 

térben ravatal, rajta égő gyertyák s ő gör- 

csös zokogásba fuló hangon énekli egyik 

strófáját a másik után, a siró-rivó nézőtér 

nyöszörgésétől támogatva. De még ez sem 

elég. Minden versszak után viaszsárgára 

mázolt halott arcu emberek dugják ki fejü- 

ket a szinfalak mögül és karban szükölnek, 

hogy szomoru vasárnap, szomoru vasárnap. 

Igy életunatkoznak ebben a szinházban a 

mélabus nézők, lankadatlan lelkesedéssel s 

ha igy megy tovább, megérjük talán még azt 

is, hogy nagy operát csinálnak a szomoru 

vasárnapból, amelynek szinpadi rendezését 

esetleg egy Pompe funebre társaság fogja 
majd vállalni. (Flaneur) 

- Katolikus nők napja. A Szociáls 
Misszió országos szervezetének rendezé- 
sében vasárnap folyt le városunkban a 
katolikus nők napja. Délelőtt a püspöki 
székesegyházban Wegling János ka- 
honok nagymisét mondott, amelyen a 
katolikus nők nagy számban jelentek 
meg. Délután hat órakor Borsitzky Ottó- 
né országos elnöknő elnökletével a IV. 
kerületi katolikus fiuiskola nagytermé- 
ben diszgyülés volt, amelyen Boros La- 
jos lelkész Az anyaság a keresztényséz 
tükrében cimen előadást tartott, utána 

Elza szociális testvér a gyermeknek a nő 
életében való jelentőségéről beszélt. Bor 

titzky Ottóné elnöknő zárószavaival a 
diszgyülés lelkes hangulatban véget ért. 

- Négy kirándulás. Az EKE már most 

értesiti tagjait, hogy a husvéti ünnepek 
alatt négy turát rendez, ugymint 1. Az EKE 

Casoaiai menedékházához, a hegyaljára, 2. 

Comarnici csepkőbarlanghoz, 3. A Páringra, 
. A turdai hasadékban lévő EKE menház- 

hoz. A közelebbi programot néhány napon 
elül részletesen is közöljük 

Daiz 

A magyar nőök a fiatalságot az anyanyelv 

szeretetére, megbecsülésére és fentartására 

serkentik 
A bánsági magyarság két áldásos tár- 

sadalmi intézménye, a Magyar Nőegylet 
és a Magyar Leánytagozat vasárnap dél- 
után a Magyar Házban évi közgyülést 
tartott. A Magyar Nőegylet közgyülésén 
A mbrózy Andorné bárónő elnöknő el- 
nökölt, aki magas szárnyalásu megnyitó 
beszédében hangsulyozta, hogy a nő éle- 
tének munkakörében nincsen szebb és 
magasztosabb feladat, mint a gyermek, 
az ifjuság, a jövő reménység igéreteinek 
gondozása, létük megalapozása, tinitta- 

tása és neveltetése. A magyar nők min- 
den faji és felekezeti kicsinyességeken 

felülemelkedetten a mindent átfogó em- 

berszeretet szolgálatában állanak. Se- 

gélyt juttatnak ott és annak, akinél az 

a legszükségesebb. A magyar nők a rá. 

juk szoruló gyermekeket hasznos és tisz- 
tességes honpolgárokká igyekeznek ne- 

velni, amellett ügyelnek arra, hogy a 

magyar fiatalság körében az anyanyelv 

szeretete, megbecsülése és fentartása 

erős gyökeret verjen. Ebből a munkából 

-zárta be szavait az elnöknő - minden 
magyar nőnek ki kell vennie a részét. 

Obornik Etel titkári jelentése rész- 
letesen ismertette a Magyar Nőegylet 
mult évi munkáját. Az egyesület kultu- 
rális, iskolaügyi, szegényügyi és házi- 
asszonyi bizottságai szorgos tevékeny- 
kedést fejtettek Ki. B a c h Gyuláné pénz 

- A városi népkonyhák április köze- 
pén zárulnak be. A város december ele- 

jén kezdte meg a munkanélküliek téli se- 

gélyezését. A mozgalom tartama alatt 

március végéig 57.070 kiló lisztet, ugyan- 

annyi kiló burgonyát, 15.414 kiló szalon- 

nát, 1625 kiló cukrot, 48.629 népkonyhai 
ingyenes ebédet és 3567 köbméter fát 
osztottak ki a munkanélküliek között, A 

segélyek pénzbeli értéke 2,097.559 lei. Az 
élelmiszereknek természetben való Fiosz- 
tását a város április elsején szünteti 
meg, a népkonyhák ellenben a husvéti 

ünnepeken keresztül még tovább müköd- 
nek és csak április 15-én zárulnak be 

- Megjelent a Mosse 1936. évi romá- 
niai sajtókatalógusa. A fővárosi Mos- 
s e Rudolf részvénytársaság kiadásában 

megjelent az 1936. évi román sajtókata- 
lógus, amely áttekinthető formában az 
összes napilapokat, folyóiratokat és a 

romániai sajtóra, vonatkozó adatokat 
tartalmazza. A sajtókatalógus nemcsak 
a kereskedelem és ipar részére szolgál 
felvilágositással, hanem az egyén részé- 

re is bemutatja az egész sajtót. Az idei 
sajtókatalógus szép kiállitásban jelent 
meg és nélkülözhetetlen a kereskedelem 

és ipar számára. 

- Községi biró hirtelen halála. Po- 
povici Nicolae, Fratelia község volt 
birája, negyvenhét esztendős korában 
vasárnap este szivszélhüdés következté- 
ben meghalt. Popovici Nicolae három 
és fél éven keresztül állott Fratelia élén 
és müködésével a lakosság minden réte- 

gének rokonszenvét megszerezte magá- 
nak. Temetése ma délután lesz. 
- A diákkongresszus akadályai. A fővá- 

rosból jelentik, hogy a közoktatásügyi mi- 
niszter átiratot intézett a belügyminiszte- 

riumhoz és közölte, hogy a cluji és jasii 

egyetemek rektorai visszavonták beleegye- 

zésüket a diákkongresszusra vonatkozólag. 

Ez most ujból bizonytalanná teszi a diák- 
kongresszus megtartását, mert a belügymi- 

niszterium csak ugy hajlandó megadni az 

engedélyt a kongresszus megtartására, ha 

az összes egyetemek rektorai hozzájárulnak 

l ehhez. 

tárosi, Horváth Antalné ellenőri, dr. 

Kobliszek Emilné háznagyi jelentá- 
seinek tudomásul vétele után Ambrózy 

Andorné köszönetét fejezte ki eredmé- 
nyes müködésükért dr. K a k u k Jánosné 

ügyvezető elnöknek, Sz a pp a nos Gyu- 
láné és dr. Kun Ferenecné társelnökök- 

nek, az egész tisztikarnak, valamint az 

egylet támogatásáért a magyar társa- 

dalomnak. 

A Magyar Leánytagozat közgyülését 
Kubicsek Teréz, a fáradhatatlan te- 

vékenységü elnök nyitotta meg lelkes 

szavakkal. Gálik Judit titkári jelenté- 

sében beszámolt a szegény gyermekek 
segélyezéséről, a rendezett jótékonysági 

vásárokról, az analfabeta-tanfolyamrél! 
s a vándorbölcső intézményéről. St a ch- 

ler Jolán pénztárosi, ErdmannkKató 

könyvelői és Erdmann Margit ellen- 

őri jelentései után megejtették a tiszt- 
ujitást. Ennek egyhangu eredménye a 

következő: elnök Kubicsek Teréz, alel- 

nök Krauser Margit, főtitkár Wolf Stetfi, 
titkár Gálik Judit, jegyzőkönyvvezető 
Teschler Elvira, szegények nyilvántar- 
tója Oberst Gizi. könyvtárosok Basch 

Eszter és Sallay Ilona, ellenőrök Erd- 

mann Margit és Várossy Margit, ház- 

nagyok Wild Rózsi, Mednyánszky Bözsi, 

Klein Böske, Basch Eszter és Czábor 
Irma. 

........ .. 

- Magyar misszió a II. kerületben. A II. 
kerületi római katolikus plébániatemplom- 
ban vasárnap megkezdődött magyar nyelvü 
misszió iránt igen nagy érdeklődés mutatko- 
zik és a hivek a konferenciabeszédeket nagy 
számban hallgatják. Ma, kedden reggel hét 
órakor felnőttek részére tartanak missziós 
beszédet. Félkilenckor délelőtt gyermekek 
nagymiséje, szentáldozása és megáldása. 
Este félkilenc órakor felnőttek részére misz- 
sziós beszéd. Holnap, szerdán, a misszió sor- 
rendje a következő: reggel hét órakor misz- 
sziós beszéd, este félnyolcekor felnőtt leá- 
nyok oktatása és este félkilenckor missziós 
beszéd felnőttek részére. 

A pénzügyminiszterium évvégi 
zárlatával kapcsolatban az összes 

lorgalmiadó-regiszlerek 
felübélyeszendők, melyet azonnal 

Csendes-papirkereskedés 

- Turisztikai hivatal Severinmegyé- 
ben. Az idegenforgalmi törvény értelmé- 
ben Lugojon most alakult meg Severin- 
megye turisztikai hivatala. Ennek veze- 
tősége a következő: elnök Curutiu Victor 
vármegyei prefektus, ta gok Bireescu 
Alexandru dr. polgármester, Radoslav J. 
mérnök, épitészeti hivatali főnök, Gheor- 
ghiu C. dr. főorvos, Epure Pavel rendőr- 
kvesztor, Popescu Nicolae vasuti mér 
nök, Stan T. tanfelügyelő, Peteanu A. dr. 
igazgató, Pitu Aurel tanár, Goanta mér- 
nök, Dumitrescu Emil erdészeti igazga- 
tó, Motora Sabin csendőrőrnagy, Vladeu 
P. szállodatulajdonos és Klein Ernő, az 
Európa utazási iroda igazgatója. 

* Mjusági lelkigyakorlatok. Az Erdélyi 
Római Katolikus Népszövetség idén is kon- 
ferenciabeszédeket rendez a katolikus ma- 
gyar ifjuság számára. A konferenciabeszé- 
dek husvét utáni csütörtök, péntek, szom- 
baton (április 16., 17. és 18-án) este 9 óra- 
kor a Dóm-templomban lesznek. A beszéde- 
ket Baráth Béla dr., a kiváló tudós és 
szónok tartja. Sorakozzék fel a katolikus if- 
juság ismét teljes számmal ezekre a szentbe- 
szédekre! Adja ezáltal létezésének és élni- 
akarásának öntudatos bizonyitékát. 

- Az olasz király egykori tani 
vesként halt meg. Orsovai jele 
épitkezési munkálatok közben halálk 

rencsétlenség érte Giovanni del A 

72 éves kőmüvest. Egy rosszul al 

tott gerenda lezuhant és olyan 

megsebesitette az öregembert, h 

napi szenvedés után a kórházban 

Az öreg kőmüves nem mindenna, 

tekinthetett vissza. Udineban 

családból és a tanári pályára k 

fiatalember tanitóként müködött 

az olasz királyi udvarban és Viktor 

olasz királyt is tanitotta. Eletét ettő 

ve homály burkolja egészen 1919-ig, 
mint egyszerű munkás telepedett r 
ván. 

közgyülései. A Magyar Párt giel 
vosi, erucenii és sanmihairomanu 

zatai vasárnap tisztujitó közgyül 

tartottak. A gyüléseken a párt 
központja részéről Gyulay János 

elnök, Koppány Rezső elnöki 
és Pintér István ifjusági válas 
tag vettek részt. Gieran a tagoza 
kévé Gyertyánffy Miklóst, aleln 
Vécsey Lászlót és Móricz József. 
kárrá Lengyel Pétert választottá 
A ciavosi tagozat uj vezetősége: 
Csávosy Béla báró, ügyvezető elnöl 
gossy György, alelnök Imre Sánc 
formátus lelkész, titkár ifjabb K. 
János, pénztáros Szücs József. 
cenii választás eredménye: elnök 
József, alelnökök Konyhai János é 
ta Pár, titkár Mészáros Pál, pén 

Kovács Márton. Sanmihairoman 
tagozat elnöke Bayer János, alel 
váca Vince, titkár Gál István. 

- Halálozás. Thierjung Gizella 
kerületi rendőrkapitány özvegye, ha 
rom éves korában az V. kerületi Cris 
26 szám alatti lakásán meghalt. Tegnai 
után helyezték örök nyugalomra a IV. 

leti temetőben. 

- Feogházra itéltek egy volt prefek! 
A tighinai törvényszék most itélkezett 
rubin ügyvéd, volt megyei prefekti 
lett, akit azzal vádolnak, hogy mint pr 
tus számos alapot elsikkasztott. A 
sek miatt néhány hétig vizsgálati fog: 
is volt. A törvényszék most Porubin 

det egy évi fogházra itélte, egyben 

zott kár megtéritésére kötelezte. 

* Szomory Dezső: Bodnár Luj 

Bodnár Lujza három felvonásos s 
könyvalakban is maradandót és ért 

set jelent. „Bodnár Lujza" rem 
megirt és nagy szinpadi hatásra a 
mazott nőalakja, méltán sorakozik 
gedi Annie" és „Takács Alice" m 

kitünő szinmü Athenaeum kiad 

nagyon szép kiállitáspan 92.- lei 

den könyvkereskedésben, vagy L 
genál Cluj. 

hetantelépt 

ettet es 

Ukávt, 

- Herczeg Ferenc lesz a Kisfaludy 

saság uj elnöke. Berzeviczy Alber 

lálával megüresedett a Kisfaludy Társ 

a Corvin Mátyás Egyesület és a Ma 

Külügyi Társaság elnöki állása. Min 

állást már legközelebb betöltik. A Kis 

Társaságban előreláthatólag Herc2 
Ferenc alelnököt egyhangulag elnök 

lasztják. A Corvin Mátyás Egyes 

Gerevich Tibor egyetemi tanár lesz 

zeviczy utódja. A Külügyi Társasá, 

három alelnök, Walkó Lajos, P 

Gyula és Gratz Gusztáv közül fog 
uj elnököt megválasztani. 

- Nyugalmazott tábornok halála. 

ban kiváló katonai cselekedeteket vit 

hez, fontos csapat vezetője volt és neve 
komoly győzelem is füződik. A világh 

után nyugalomba vonult és azóta K 
borban élt leányánál, aki zombori R 

Tibor felesége. Az elhunyt tábornol 

Bánságban is van rokonsága. 



nnyen megjárhatja. Lam, az 

kübi polgármester is nászutra ment 

csapták. A nászuton ugyanis na- 

szabadságának meghosszabbitá- 

A báni hivatal azonban kijelentette, 
/ a város feje nem maradhat sokáig 

lés a nászutazó polgármestert egy- 

n felmentette és már ki is nevezte 

t. Igy aztán üröm cseppent a 

utazó polgármester mézesheteibe. 

, vagy polgármestereskedni, vagy 

zutra menni. A kettőt együttvéve 

engedik meg Jugoszláviában. 

AK KUN BELA SPANYOLOR- 

TARTOZKODAÁSÁT. A párisi spa- 
követ hivatalos kommüűnikét kül- 

oknak. Ebben cáfolja azt, hogy 

jelenieg Spanyolországban volna 

orradalmat akarná előkésziteni. 

yetlen szikra lángba borithatja a vi- 

négy magyarországi református 

özös pásztorlevelet bocsátott ki. 

igyelmeztetik az emberiséget a há- 

szedelemre. A felfuvalkodott embe- 

mnondja a pásztorlevél - csak vak 

kre hallgatnak, ahelyett, hogy igye- 

k egymást minden tekintetben támo- 

igyetlen szikra lángba borithatja a 

s odaveszhet Európa minden kultu- 

va. Ha ez megtörténik, az megcsufo- 

lentené Isten ajándékának, a kultu- 

yen nagy szerencsétlenség, amilyen 

áboru lenne, nem volt az özönviz 

ásztorlevél felhivja az emberiséget, 

ezdje meg az igazság templomának 

sét, amelynek alapja csak az általá- 

békélés lehet. 
magyar parlament szünete. Buda- 

eentés szerint Fabinyi Tihamér 

yar pénzügyminiszter szombaton 

i az országgyülés elé a jövő évi költ- 

st. A Ház azután két heti husvéti 
e megy, amelynek letelte után meg- 

költségvetés letárgyalását. 
ires muzsikus halála. Prágában teg- 
után hatvannégy esztendős korában 

t Hoffmann Károly ismert mu- 
a Zenemüvészeti Főiskola tanára. 

nn müvészetéről valamennyi európai 

kritikusai hangversenyei alkalmával 

jesebb elismeréssel nyilatkoztak. 

a, kedden esie lesz 

Uisásiróklubban 

eltésére kidlezté 

pasi: Bdntt I4j 

ondjai miatt a Begába ölte magát. 
k, hogy a IV. kerületi vasuti hid kö- 

asBegából kifogták egy fiatalember 
un ét. A fiatalember személyazonossá- 

a k két napi nyomozás után tudták 
apitani. Kiderült, hogy a halott Bo- 

n István huszonhat éves fiatalem- 
zonos, aki a III. kerületi Doja-utcá- 

kott. Bodolean öngyilkosságot köve- 

mert az utóbbi időben sulyos anyagi 

al küzdött. 
zbecsült polgár halála. Tunner 

lagánzó, a Tunner-féle kőfaragó mü- 

galapitója, nyolcevannégy esztendős 

meghalt. Gyászolják fiai Tunner 

s Tunner Antal, menyei, fivére, uno- 

lagyszámu rokonai. Az elhunyt vá- 
ak egyik közismert polgára volt és 

zása széles körökben őszinte részvé- 

ett. Temetése ma délután hat órakor 

égbe a III. kerületi temető kápolná- 

hátra, amelyben megirja, hogy az 

gyenge szervezetére való tekintettel 

E minden sportolástól és ez annyira 
tte, hogy megérlelődött benne az 

- A halálba követni akarta leányát egy 
anya. Tragikus öngyilkosság történt a fővá- 

rosban. A Plesoianu-uton lakott Brostea- 
nuné tizenhét éves leányával, aki három 
hónap előtt sulyosan megbetegedett. Vasár- 

nap délben a leány hirtelen rosszul lett és a 

betegség ujabb rohama után agóniába esett. 

Amikor ezt a kétségbeesett anya látta, elő- 

vette a készenlétben tartott mérget és ön- 

gyilkosságot kisérelt meg. A leány vasárnap 

délután meghalt, mig az asszony az egyik 

kórházban a halállal vivódik. Felépüléséhez 

kevés a remény. 
- Robbanás egy tölténygyárban. Buda- 

pestről jelentik, hogy a nagytétényi töltény- 

gyárban tegnap robbanás történt. A sze- 

rencsétlenség következtében két ember azon- 

nal meghalt, egy pedig életveszélyesen 
megsebesült. 

Nem titok többé, a csunya iogak ismét 

szépekké válhatnak 

Sokezer ember lemondott már a hatás- 

talan módszerekről és elfogadta a Kolynos 

módszert az antiszeptikus fogkezelésre. 

Egy cm-nyi krém egy száraz kefére kenve 

eltünteti a sárga foltokat, megöli a vesze- 

delmes bacillusokat és fogait gyöngysorrá 

varázsolja. Ha fogai részére a Kolynos 

szépitő kezelést használja, ugy visszaszerzi 

nekik fényüket és természetes fehérségü- 

ket, ami mosolyának ujabb varázst köl- 

.............. 

csönöz. Vegyen nagy tubust, mert gazdaságosabb. 

KOLYNOS em 
eseesesesesseEsELEEssELEEEEEEEsEEsEEDEEEsDEEEDE 

98.79 százaléka 

Németország népe vasárnap a válasz- 
tási urnák elé járult.Hitler kancellár- 
nak szombaton este Kölnben tartott ba- 
szédével véget ért a választási agitáció. 
Vasárnap már csak a két óriási léghajó, 

a Graf Zeppelin és a Hindenburg foly- 

tatta a propagandát. Ezek berepülték 

egész Németországot. 

Az utolsó hely, amelyre elláto- 

gattak, a katonailag megszállott 
Rajna-vidék volt. Saarbrücken 

és környéke tizenhét esztendő 
óta most vett először részt a 

szavazáson. 

A léghajók itt ejtőernyőkre erősitett 
horogkeresztes zészlókat dobáltak le 

A szavazásnak vasárnap délelőtt ked- 
vezett a kellemes tavaszi idő. A szavazó- 
helyiségek megnyitása után a választók 
nagy tömegekben vonultak fel. Berlin- 

ben katonai csapatok zenés ébresztőveil 
járták be a várost és a választók zeneszó 
mellett járultak az urnák elé. Hitler kan- 

cellár Kölnből visszatérve a potsdami 
pályaudvaron felállitott szavazóhelyi- 

ségben szavazott. A kormány tagjai va- 

lamennyien Berlinben adták le szavaza- 

taikat. 

Berlinben ezernél több szavazóhelyi- l 

ség müködött. A különböző városokban 
is elegendő számu szavazóhelyiséget ál- 

itottak fel. A választási technika olyan 

tökéletes volt, hogy percenkint hárman- 

négyen is leszavazhattak. 

Az urnákat hivatalosam este hat 

őrakor zárták le, azonban vol- 

tak egyes kerületek, ahol már 

a délutáni órákban az összes 

választásra jogosultak lesza- 

vaztak. 

Pontosan hat órakor kezdődött a szava- 

Az összes leadott néemetszavazatoknak 

nyilatkozott meg 
zatok összeolvasása. Ettől kezdve a né- 

lal állást és helyesli Hitler politikáját. 

..............
.. .......... 

Hitler mellett 

met rádióállomások ugyszólván felórán- 

kint adták le az egyes varosokból a sza- 

vazatok eredményét. Már ezek a rész- 

leges credmények is mutatták, hogy Né- 

metország népe a kormány mellett fog- 

A választások végeredményének meg- 

állapitása hétfőn hajnalban készült el. 

A 45,428.641 szavazásra jogo- 

enlt német állampolgár köztül 

44,972.478 járult az urnák elé. 

Ez 98.95 százalékot jelent, 

vagyis majdnem 99 százalékot. 

A kormány listájára 44,409.522 

szavazatot adtak le. 

A kormány ellen leadott szavazatok 

száma az érvénytelen szavazatokkal 

együtt 542.954 volt. Eszerint tek át a le- 

adott szavazatoknak 98 79 százalék a 

Hitlerre esett. Az előző választásokon 

ilyen nagyarányu szavazásra nem volt 

példa. 1933-ban a szavazásra iogosul- 

taknak csak 80 százaléka járult az ur- 

nák elé, az előző rezsim utolsó válasz- 

tásakor pedig a szavazásra jogosultak- 

nak mindössze 75 százaléka járult az 

urnák elé. 

A francia lapok foglalkoznak a német 

választások eredményével és megálla- 

pitják, hogy az nem hozott meglepatést. 

Előre is tudni lehetett, hogy Hitler 

megkapja a szavazatok tulnyomó ré- 

szét. 

Egyes francia lapok hozzá- 

füzik azt is, hogy a német nép 

a választáson a béke mellett 

nyilatkozott meg. Erre a meg- 

nyilatkozásra nem szabad me- 

rev magatartással válaszolni. 

- Vaida Alexandru vacsorája. Vaida
 

Alexandru volt miniszterelnök timisoarai 

tartózkodása alatt vasárnap este a társasá- 

gában volt politikusokkal megjelent a Ko- 

csonyai-féle vendéglőben. A volt miniszt
er- 

elnök és társasága erdélyi flekkent vac
so- 

rázott és éjfélig maradt a vendéglőben. Tá-
 

vozáskor Kocsonyai János vendéglősn
ek az 

izletes vacsoráért elismerését fejezte ki. 

- Uj választások lesznek Belgiumban is. 

A belga parlamentet még husvét előtt fel- 

oszlatják. Az uj választásokat május 10
-én 

tartják meg. 

Lezuhant katonai repülőgép Bologná- 

ban tegnap lezuhant egy három motoros ka-
 

tonai repülőgép. A gép két vezetője és két 

müszerésze szörnyethalt, a távirász a csodá- 

val határos módon sértetlen maradt. 

- Jugoszláviában megszavazták az álla- 
mi költségvetést. Belgrádi jelentés szerint a 

- Halálra itélt bolgár államférfiak. A 

szófiai hadbiróság tegnap Kolef volt bel- 

ügyminisztert és Kalendarof volt had- 

ügyi államtitkárt kötél általi halálra itélte. 

Valószinünek tartják, hogy a király mind- 

kettőnek kegyelmet ad. 

- Egyenlő fizetést kapnak a jövőben az 

angol miniszterek. Londonból jelentik: Az 

alsóház hozzájárult ahhoz a javaslathoz, 

amelynek értelmében a kormány valameny- 

nyi tagja egyforma fizetést kap ezentul. A 

multban az egyes tárcák vezetői nem is any- 

nyira a minisztériumok ügykörének fontos- 

sága szerint, mint inkább hagyományos szo- 

kás alapján, lényegesen különböző fizetése- 

ket kaptak.A mostani határozat tulajdonkép 

pen annyit jelent, hogy a legtöbb miniszter 

fizetését felemelik. A miniszterelnöknek 

azonban ezentul is több fizetése lesz, mint a 

kormány többi tagjának; a miniszterelnöki 

pótlék összegét évi ötezer fontról nyolcezer szkupstina megszavazta az uj költségvetést 

és az uj pénzügyi törvényt. 

- Gömbőös beszámolt római utjáról, Bu- 

dapesti jelentés szerint a magyar kormány 

tegnap délben minisztertanácsot tartott, 

amelyen a külföldről hazaérkezett Göm- 

bös Gyula miniszterelnök beszámolt római 

utjáról. 

- Szeged legöregebb asszonya. Szegeden 

most fejezték be a kilencven éven felüli em- 

berek összeirását. Kiderült, hogy Szeged 

legöregebb asszonya Tandray Józsefné, 

született Szalay Rozália, aki 1922-ben látta 

meg a napvilágot és igy ma száztizennégy 

éves. 

- Hidegre fordult az idő. Tegnap reggel 

a mezőt és a réteket gyenge dér boritotta. 

amelyet azonban a napsütés hamarosan el- 

tüntetett. Délelőtt tiz órakor 10, délután 

négy órakor 17 és este kilenc órakor 10 fok 

meleg volt. Ekkor hideg északi szél fujt. A 

meteorológiai intézet jelentése szerint vál- 

tozó felhőzet várható, néhány helyen regge- 

H köd, több helyen kisebb eső, leginkább 

nyugaton és északon, a hőmérséklet alig 

változik. 

eesegesesesegesessssssssE«0e 

Nem farhatták meg 
a szerb pári közgyűlésél 
A Romániai Szerb Párt közgyülést 

akart tartani, amelyre megkérték és 

meg is kapták a szabályszerü engedélyt. 

Annál nagyobb volt a megjelentek meg- 

lepetése, amikor még a gyülés megnyi- 
tása előtt megjelent a teremben az ál- 
lambiztonsági hivatal egy tisztviselője 

és arra való hivatkozással, hogy az en- 

gedélyt közben visszavonták, a megje- 
lenteket felszólitotta, hogy hagyják el 
a helyiséget. Az engedély visszavonása 

nagy megütközést keltett a párt tag- 

jaiban. Pavlov Velimir alelnök és 
Ternyancsev Tódor választmányi 

tag kijelentették, hogy az engedély visz- 
szavonása Nikolics Szpaszoile dr. 
főtitkár müve. Szerintük a főtitkár az 
állambiztonsági hivatalt valótlan dol- 
gok feltüntetésével félrevezette Arra 
hivatkozott volna, hogy az engedélyt 
kérő választmányi tagok nem jogositot- 

tak közgyülés összehivására holott az 

alapszabályok értelmében husz tag 
együttes kérelmére az engedély meg- 
adható. Kijelentették még azt is. hogy 

az április 14-re ujból összehivott köz- 
gyülésen javasolni fogják Nikolics fő- 
titkár kizáratását a pártból 

Az üggyel kapcsolatban Nikolics Szpa 
szoje a következőket mondotta: 

- Az ujságokból értesültünk, hog! 
elyanok, akiknek erre semmi joguk nem 
volt, gyülést hivtak egybe a szerb 

egyleti helyiségébe. A szerb párt elnök. 
sége erről hivatalosan értesitette a rend. 
őrséget és kérte, hogy akadályozzák meg 

a gyülés megtartását. A rendőrség a ké. 
relem alapján eljárt és a gyülés megt: 
ását megakadályoztaaa: 



- A mulatság szomoru vége. Megir- 

tuk, hogy a Lugoj közelében levő Costei 
községben keresztelő alkalmával P- 
pescu Constantin törvényszéki szolga 
revolverével véletlenül megsebesitette 

Damian Nicolae costeii gazdát. Da- 
miant sulyos gyomorsérülésével beszál- 

ák a lugoji kórházba, ahol meghalt. 
- Influenzánáól gargalizálásra, fejfá- 

jásnál borogatásra, fájdalmaknál bedör- 
zsölésre használjon Diana sósbor- 

szeszt. 

A lugoji ipartestület most tartotta 

meg évi közgyülését Rusalin Nicolae 
elnöklete alatt. Az elnök visszapillan- 

tást vetett az ipartestület ötven eszten- 

dős multjára és ismertette annak mü- 

ködését. Toronyosi Zsigmond titkár fel- 

olvasta az évi jelentést, amelyet a zár- 
számadással és a felügyelőbizottsági 

jelentéssel együtt elfogadtak és a fel- 

mentvényt megadták. Rusalin Nicolaet, 

aki tizenhat év óta áll az ipartestület 

élén, közfelkiáltással ujból megválasz- 

tották. A választmány összetételében 

néhány változást eszközöltek, majd kü- 
lönböző ipari kérdéseket tárgyaltak 
meg. Elhatározták, hogy a várostól a 

két ujonnan létesitett országos vásár 

megszüntetését fogják kérni. Ezt a két 

uj nagyvásárt közvetlenül karácsony és 
husvét előtt állitották be. A vásárokon 

ugyanis igen sok idegen iparos is részt- 

vesz és ezzel nagy konkurrenciát csinál 

a lugoji iparosságnak. 

- Az Ellenőr, Tó th Sándor politikai és 

közgazdasági lapjának uj számát Dr. 

Hirschler József tragédiája c. cikk vezeti be. 

Ez a szám is a megszokottan nivós és tar- 

talmas, ugy politikai cikkei, mint közgazda- 

sági és társadalmi riportjai legteljesebb ér- 

deklődésre tarthatnak számot. Az Ellenőr 

Kkapható az országban mindenütt, ahol ujsá- 

got árulnak, Magyarországon és az utód- 

államokban. 

- Az uj csehszlovák pénzügyminiszter. 

Benes csehszlovák köztársasági elnök 

Kalfus Józsei pénzügyminiszteri osztály- 

főnököt pénzügyminiszterré nevezte ki. 

Aranyérnél, derék- és keresztfájásnál, 
a máj és a végbél felé irányuló vértolulások- 

nál az igen enyhe hatásu természetes „Fe- 

renc József" keserüviz lehetőleg mindennap 

reggel és este fél-félpohárnyi mennyiségben 

használandó. Az orvosok ajaánlják. 

- Megdöbbentő gyilkosság történt Lugo- 
jon az ottani Vlahuta-utca egyik házában. 

Janto Sándor munkanélküli heves szóvál- 

tás után agyonlőtte szeretőjét. A munkake- 

rülő férfi már nyolc hét előtt rálőtt az asz- 

szonyra, mert az szemrehányást tett neki, 

hogy nem keres semmit. Janto akkor meg- 

sebesitette az asszonyt. A szomszédok jelen- 

tést tettek a rendőrségnek és Janto az 

ügyészségre került. Két hónapig volt vizs- 

gálati fogságban, majd szabadlábra helyez- 

ték. Janto első utja szeretőjéhez vezetett, 

akivel kibékült. Néhány nap mulva azonban 

ujból megkezdődtek a veszekedések és az 
egyik szóváltás alkalmával Janto, aki ujból 

szerzett revolvert, előkapta a fegyvert és 

háromszor rálőtt az asszonyra, akinek gyer- 

mekei sikoltozva rohantak ki az utcára. Mire 

a szomszédok beszaladtak a lakásba, az asz- 

szony már halott volt, mig a gyilkos férfi 

elmenekült. Kézrekeritésére megindult a 
nyomozás. 

* A férfi mind őrült. Török Rezső az 
uj magyar humorista-tehetség ezzel a 

pompás regényével a humoros és sza- 

tirikus írodalom legjobbjai közé emel- 

kedett. Az emberiségnek és a nehéz 
szociális viszonyoknak mai nyomasztó 

légköre nem kedvez a humor irodalmá- 

Eppen ezért fokozott örömmel és 
elisme ssel fogadta a sajtó és a kritika 

Rezső pompás regényét. 250 lap, 

itásban, diszes keménykö- 

minden könyvkereskedés 

lilazilehévek győztek az 

ZzaZ 

éléte 
A nemzeti bajnokság vasárnapi for- 

dulója nagy örömet szerzett csapataink 

melten győzték le az oradeai zöld-fehé- 

reket, mig a Ripensia Clujon aratott 

győzelmet a Victoria ellen. 

Városunkban 

nagy érdeklődéssel várták a lila-fehé- 
rek és a CAO összecsapását, amely ve- 

zető helyre segithette a Ripensia csapa- 

tát. A Chinezul be is váltotta a hozzá 
füzött reményeket, mert lelkes játékkal 

3:1 (2:0) eredménnyel legyőzte a szin- 

telenül és erélytelenül játszó körösparti 

együttest. A CAO csapata csalódást 

keltett, mert kedv és lendület nélkül 

játszott 

Clujon 

a Ripensia nehéz harc árán 2:0 arányu 

győzelmet aratott a szivósan védekező 

Victoria ellen. A cluji közönség nehezen 

törődött bele a vereségbe, mert benyo- 

mult a pályára és a játékot csak a kar- 
hatalom tisztogató munkája után tud- 
ták folytatni. Ezzel a győzelemmel a 

Ripensia a tabella élére ugrott és egy 

ponttal megelőzte a CAO csapatát. 

Mezei futóbajnokság 

te meg mezei futóbajnokságát, amelyen 

hatvanegy futó vett részt. Az egyéni 

versenyt Gabriel (Politechnica) nyerte 

meg, második Neumann (Politechnica), 

ulirány: 

7. Menetközben vacsora Budapesten. 

fizetnek. 

ban a kirándulás előtt lesz fizetendő. 

fizetendő. 

zási osztályunkhoz. Jelentkezőket csak 

lakozási szándékát 

jelett, a ipcnsia pedig 

hiveinek. Itthon a lila-fehérek megérde- ! 

A helybeli Politeechnica most rendez- 

Mi foglaltatik a fenti összegben? 1. Timisoarától -Rómáig 

vonat III. oszt. vasuti költség. 2. Rómában 4 napi teljes ellátás a Citta del Vaticano 

területén fekvő Santa Marta szeretetházban. Napi háromszori, minden igényt kie- 

légitő étkezés. Elszállásolás: 3, 4 és több ágyas szobákban. 3. 1 napi firenzei tar- 

tózkodás, teljes ellátással, a legjobb penziókban. 4. Rómában az utasok és csomag- 

jaiknak az állomástól a szállásig és vissza a szállástól az állomásig való beszálli- 

tása. 5. Szakszerü vezetés Róma összes látnivalóihoz. 6. Összes átmeneti vizumok. 

Ezenkivül a rendezőség mindent elkövet, hogy megszerezze az ingyenes belé- 

pést a vatikáni és a firenzei muzeumokba. 

Akik Rómában szállodai elszállásolást 

Külön kirándulás: Nápolyba és Pompeibe. Ennek többletköltsége 1250 lei. 

Más kirándulás tehető Ostiába, Tivoliba vagy Castel-Gandolfoba. Ezen külön 

kirándulások külön költsége kb. 20-30 lirába fog kerülni, 

Jelentkezéskor a részvételi dij egyharmad része, vagyis 1830 lei előre 

A részvételi dij befizetésének utolsó határideje: 

19836 április 15 

Az utazáshoz egyéni utlevél szükséges, mely április 25-ig beküldendő uta- 

be 

port 
az oradeai zöldefehévek 

bajnoki tábla 

ugtott 
] Aradon 

la munkáscsapat változatos küzdelem 

után 2:0 (0:0) eredménnyel megszerez- 

te a győzelmet a fővárosi CFR ellen. 

Oradeán 

a Crisana lelkes játékkal pontot rabolt 

a fővárosi Venus csapatától. A Venus 

formája erősen hanyatlott és csak he- 

lyenkint mutatta azt a játékot, amelyet 

elvártak tőle. 

Bucurestiben 

a cluji Universitatea 5:0 (2:0) arányu 

katasztrófális vereséget szenvedett az 

erősen feljavult Juventus együttesétől. 

A cluji csapat védelme többször megin- 

gott és ezt a fővárosi csapat sikeresen 
ki tudta használni. 

A nemzeti bajnokság B) ligájában 

a helybeli zöld-fehérek 2:1 (1:1) arány- 

ban legyőzték a helybeli munkáscsapa- 

tot. Resitan az Ilsa nehezen győzött 

1:0-ra a kitünően játszó UDR csapata 

ellen, Craiovan a lugoji Vulturi várat- 

lanul 4:0 arányu sulyos vereséget szen- 

vedett a Crai lIovan együttesétől, mig 
Petrosaniban a Jiul 1:1 arányu döntet- 

lent ért el a Rovine Grivita ellen. 

1rn Steckel (Bucuresti), negye- 

dik Armeanu (Bucuresti), ötödik 

Krausz (Recas), hatodik Teodoroiu 

(Bucuresti), hetedik Scheirich (Rapid). 

A csapatversenyt a fővárosi CFR nyerte 

meg 46 ponttal 

eszteetee teznyst ebttebn avezny tém 
Részvételidii: 20 jelemtkezőnél szeméelyenkéne SSöölei 

husznal kevesebb jelentkezönél 5750lei 

Dponios indulés május ő-én Timisoarárol / Az utazás időlartama kilenc nap 
Római tartózkodás 4 nap, velencel tartóz- 
kodás fél nap, hirenzei tartózkodás 1 nap 

és vissza gyors- 

igényelnek, azok 750 leiel többet 

amely összeg Rómá- 

korlátolt számban veszünk fel, ezért csat- 

mindenki. 

A kerületi elsőosztályu 
sárnapi fordulóján a 
győzött a CFR ellen, a 

(1:0) eredménnyel verte 
együttesét, a Hertha pedi 

arányban az Electrica csapa 

pid-Fratelia mérkőzés 2 
nyel döntetlenül végződöt 
a Politechnica Freidorf e 
A másodosztályu bajnok 
nyei a következők: 

4:0 (4:0), Juventus -Patri 

Unirea -Hajduk 5:1 (4:0), 
Staruinta 4:1 (4:0), Venus 
3:1 (0:1), RGMEF-IOGT 2.: 

A kardvivás bajnoka 

Városunkban vasárnap bon 

le a kardvivó versenyeketTimi 

nokságáért. A győzelmet Me 
vivó szerezte meg hét győzele 

sodik Szentmiklósy celuj 
hat győzelemmel, mig a harmad 
re a helybeli Burlacu főha 
rült hat győzelemmel. 

A ping-pongversenyel 

A Timisoara város bajnol 
megrendezett ping-pong vers 

rán vasárnap a kezdők ve 

női egyest és a vegyes párost jái 

le. A kezdők versenyének 

Braun (IOGT), 2. Schmidt (I 

tolikus Ifjusági Egyesület), 2 
II. (10GT). A női egyes bajn 
katos Mária (CER) lett, 2. Hei. 

ria (Kadima), 3. Wunderné ( 

vegyes páros bajnokságát 
testvérpár nyerte meg, második 

ler testvérpár (Kadima), harn 

Wunderné-Rossmi pár (IOGT 

A Torna Egyesület 
uj vezetősége 

A helybeli Torna Egyesület n 
totta meg Weisz Richard 
alatt hatvanadik évi rendes 
sét. Ez alkalommal melegen i 
várboksáni Gerdánovits 

nyugalmazott táblabirót, az egy 

diszelnökét. A jelentések elf. 
után megválasztották az uj veze 
amely a következőképpen alakul 

Diszelnökök Gerdánovits Sándor, : 

chaska Ede és Vlad Victor mé 
nökök Weisz Richard, Békés Dez 
alelnökök Kell Mór dr., Kürthy 
Schuller József mérnök, titkár 

vezető Vajda Ernő, más 

Kied! Manci és Tartler István 

ros Klein Endre, másodpénztár 

bás Emmy, orvosok Róna Nár 

Lénárt Ernő dr., Reinhardt 

szertáros Schiller István, 

Groszmann Antal, számvizsgá 
pusz József és Adám László. A 
mányba Endre Károly, Erdő: 
mérnök, Gerdánovits Viktor 
Kelemen László mérnök, La 

István, Prochaska Oszkár, Ret 

lós, Schullhof Károly dr, K 
dr., Szász Andor, Szende István 
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osban aláirták az uj román- 

vák kereskedelmi szerződést, 
két állam kereskedelmét egy- 
mben kedvezően szabályozza. 

ődéssel Csehszlovákia kötelezte 
gy a kisántánt-államok leg- 

É 

1 doni Cityben ujabban sulyosbo- 
az aggodalom, hogy a francia 

láértékelése elkerülhetetlen lesz. 

ja állampapirok is uj mélypon- 
kel. Allitólag nagymennyiségü 

dugarany érkezett Londonba 
végett, a töőkemenekülés elő- 

ként. Noha ugy tudják, hogy a 
Bank kész óriási aranykészle- 

üzleti forgalom a gabonapiacon. 
gi gabonapiacon az irányzat 

és kereslet hiányában az üzleti 

m stagnál. A piaci árak a követ- 
bánsági buza 400, torontáli buza 

mli geri 270, zab 310, takarmány- 

im 0, korpa 250, kismalmi liszt a 

4 beosztásból 790, nagymalmi 

wi 0, tökmag 750, cirokmag 240, 

végéig érvényes az ujonnan aláirt 

mán-csehszlovák kereskedelmi szerződés 

A nemzetközi válság kikezdte 

rankot és a irancia állampapirok 

is sülyedtek 

utóbbi gazdasági ülésén meghatározott 

feltételek alapján engedélyezi a román 
áruk bevitelét, de ezek a feltételek kö- 
telezőek Romániára nézve is. A szerző- 
dés 1936 december elsejéig érvényes és 

felmondási ideje egy hónap 

tét a frank megvédésére felhasználni, 

mégis megtörtént már háromésfel szá- 

zalékról öt százalékra a Francia Bank 

kamatlábfelemelése, várható továbbá 

az aranykivitel megtiltása és az idegen 

állampapirok forgalmának szigoru 

korlátozása is Franciaországoan. A 

frank felhigitásáról szintén beszélnek. 

Utazási kedvezmény a budapesti vá- 
sárra. A budapesti nemzetközi vásár 

rendezősége a vásár látogatói részére 
lényeges kedvezményeket biztositott. 
Az utazásnáal a magyar vasut ötven 
szazalekos kedvezményt biztositott, Ro- 

mániában a visszautazásnál van ötven 
százalékos kedvezmény. A vásárigazol- 
vány alapján ezenkivül Romániából Ma- 
gyarországra vizum nélkül lehet be- 

utazni és a vizumot 2.50 pengőért utó- ; nag 550, lucerna szénaliszt 230 

kilónkint. 

a villamosszékis 
DÉL! MIRLAB eredeti regénye 

(Utánnyomás tilos.) 

em megyek ebbe bele. Maguk ké- 

ya olnának itt egy csomó rendőrt el- 
El hui és elvenni tőlem a bébit, mielőtt 

megkapnám. Azért elküldöm a 

ló. Ráérek a pénzt két nap mulva 

kapni. Holnapután éjszaka ilyen 

jöjjön ide, hozza magával a pénzt 
elyt én azt átvettem, félóra mulva 

ban lesz a gyermek is. 

ztos ez? 
sen, szinte durván válaszolt a 

abló: 
g a fecsegésből! Vagy beleegye- 

ba, amit mondtam, vagy pedig so- 
látják meg többé a gyermeket. 
n a fenyegető hangtól megret- 

ól van, - mondotta - elfogadom 

eket. Ha mister Lindbergh meg- 
yermekruhát, akkor holnab- 

1 itt vagyok a pénzzel. 

tel se kevesebb. Figyelmeztetem 

, hogy nem szabad csupa ezres 

st hozni. Lehet a csomagban né- 

er dolláros is. Legyen azonban 

, ötvenes, huszas és tiz dolláros 

Megértette? 

kor mostan nincsen mit tovább 

ünk. Menjen. 
tanár még akart valamit mon- 

onban a kidnapper leintette: 

eget locsogtunk már. Forduljon 

lag megszererni 

hogy lássák, én vagyok a gyer- 

right! ötvenezer dollár legyemn 

meg és tnduljon, ögyelmeztetem, ne te- 
kintsen hátra. Es ne próbáljon a temető 

körül leskelődni, Ugyis hiába volna. Nem 
fogja megtudni, hogy én merre megyek. 
Ha nem ugy tesz, amint mondom, köny- 
nyen szerezhet magának revolvergolyót 
a hasába. Tehát egy-kettől 
Condon nem válaszolt. 

sSzó nélkül megfordult és gyors léptek- 
kel eltávozott. 

Nem szivesen időzött ezen az elhagya- 

tott helyen. 
Eszébe sem jutott, hegy visszafordit- 
sa a fejét akár egy pillanatra is. 

Örült, amikor már lakott vidékre érke- 
zett és házak sorfala között folytatta 

utját. 
Az egyik külvárosi zenés helyiség előtt 

néhány autótaxi állott. Az egyikbe bele- 

ült és a lakására vitette magát. 
Reggel aztán rohant ki Hopewellbe, 

hogy beszámoljon Lindberghnek az éjjeli 

találkozásról. 
Amikor mindent elmondott, Lindbergh 

kiváncsian kérdezte: 
-Hogy nézett ki a gyermekrabló? 

Milyen az arca? 
Condon erre nem tudott kielégitő vá- 

laszt adni. Az éjjeli homályban nem lát- 
hatta az arcot. Különben is észrevette, 
hogy a rabló feltürte kabátjának gallér- 
ját és sepráját mélyen a homlokára 

huzta. 
Azzal váltak el, hogy Condon másnap 

délelőtt ujból megjelenik a villában és 

akkor átveszi Lindberghtől a rabló szá- 
mára az ötvenezer dollárt. 
Délután a posta kis csomagot hozott 

Lindbergh ezredes címére. A postáért 
rendszerint délelőttönkint Sam néger 
szokott bemenni Trentonba. Ez azonban 

expressz küldemény volt, amelyet rög- 

tön kellett ké ri és sigy egy biciklis 

A PHÖNIX BIZTOSITÓTÁRSASÁG 

ROMAÁANIABAN TELJESEN ONAL- 

LOAN MUKÖDIK. Hivatkozással a na- 

pokban elterjedt különböző hiresztelé- 

sekre, a Phönix életbiztositótársaság 

romániai igazgatósága a következőket 

közli: A magánbiztositótársaságok ala- 

pitására és müködésére vonatkozó tör- 

vény értelmében társaságunk Romániá- 

ban teljesen önállóan müködik és dij- 

tartalékjai az ipari és kereskedelmi mi- 

niszterium ellenőrző osztálya által min- 

dig a legteljesebb rendben találtattak. 

Társaságunk, hogy az érdekelt köröket 

mindenképpen megnyugtassa, a minisz- 

terium által tartalékalapjainak ujból 

való ellenőrzését kérte. Az ellenőrzés 

eredményét hivatalosan közlik. 

A valuták beváltási kulcsa a vasuton. 

A vasut vezérigazgatósága a külföldi 

valuták beváltási árfolyamát április el- 

sejével a következőképpen állapitotta 

meg: francia frank 6.70, svájci frank 

33.25, aranyfrank 32.60, belgas 17.25, 

aranydollár 167.60, német márka 41.10, 

hollandi forint 69.10, cseh korona 4.20, 

norvég korona 26.30, dán korona 22.50, 

olasz lira 8.90, török font 81.05, angol 

font 501, dinár 3.05, zolty 19.45, drahma 

1.-, pengő 29.65, schilling 24.75. Az 

árfolyamhoz még 38 százalékos felárat 

számitanak. 

Valuták hivatalos árfolyama. (Az első 

szám a vételt, a második az eladást je- 
lenti.) Francia frank 6.60-6.90. svájci 

frank 32.55-33.40, belgas 17-18, angol 

font 490-500, olasz lira 8.30-9.90, tö- 

rök font 78-81, dollár 99-110, német 

márka 38-40, hollandi forint 67-69, 

cseh korona 4-4.50, magyar pengő 24- 

26, osztrák schilling 23-24.60, zloty 

18.80-19.50, szerb dinár 2.20-2.50. 

.... eegsseseeeseEEEsEseDEssEs
EscsEEd 

A tökéletes, kényelmes. kellemes 

és olcsó borotválkozás utka! 

Vezérgépviselet: N. M. Balthazar 
Bucuresti, Str. Selari 7 

Valuták szabadforgalmi ártolyama 
(Az első szám a vételt, a másik az el 

adást jelenti). Francia frank 11.30- 
11.40, svájci frank 55-56, belgas 26- 
28, dollár 168-170, angol font 840- 

850, olasz lira 11-11.50, hollandi fo 
rint 118-120, német márka 48-49, 

cseh korona 6.90-7, osztrák schilling 
34-35, zloty 35-36, török font 130- 
135, magyar pengő 34-26, Napoleon 
arany 1130-1145, arany font 1890- 
1410. 

egeeseveseEesEgEsEYYEYLEt 

MOZI 
Mozik musora: 

Kedd, március 31. 

Apolló-mozi: A lélek nélküli asszony. 

Capitol-mozi: David Cooperfield. 

Select-mozi: Pygmalion. 

APRÓHIRDETÉSRE 

LEGALKALMASABE 

A DELI HIRLA 

eseeeee se-.- 

otta ki a csomagot, 

Mindketten nagyon izgatottak voltak. 

A szivük lázasan dobogott. 
A pecsétek leválása és a papir lesze- 

dése után ott feküdt előttük az asztalon 
a két esztendős kisfiucska hálópizsamája. 
Halványkék kis ruhadarab volt az, szé- 

les fehér csikokkal. 

Lindberghné felsikoltott: 
- A fiamé! 
Felkapta a pizsamát, a szivére szori- 

cotta, majd az ajkához emelte és anyai 
csókjaival halmozta el. 
Lindbergh ezredes meghatottan fel- 

sóhajtott. 
Aztán eszébe jutott valami. 

Felemelte a padlóról a papirt, amely a 

kis csomag gyöngyölegét képezte. 
Megnézte a cimzést. 
Ugy rémlett előtte, hogy ez ugyana? 

az irás, mint a milyen a rabló két levelé- 

ben is látható. 
Most azonban nem annyira az irást 

mint inkább a postabélyegzőt tanulmá 

nyozta. 

- Nevwyork, 137-ik számu postahiva- 

tal, - ezt olvasta le a bélyegzőről, ame- 

lyen még az év, a hónap, a nap és az óra 

jelzése is rajta volt. 
Mint feladó Shakespeara William sze- 

repelt. Nyilvánvaló, hogy az igazi feladó 

álnévként használta ennek a régen el- 

hunyt nagy szindarabirónak a nevét. 

Arra gondolt, hogy telefonon felhivja 

a newyorki 187-ik postahivatalt és meg- 

kérdezi, nem emlékszenek-e arra, hogyan 

nézett ki az, aki a neki szóló csomagot 

aznap korán reggel föladta. 

Telefonhivására kérték, mondja meg a 

csomagon látható rendszámot, mert csak 

igy tudnak a dolognak utánajárni. 

Amikor ezt is mee igy válaszol- 

Lindbergh a felesége jelenlétében bon- - Két perenyi türelmet kérünk. 
Két perc mulva ujra megszólalt a 

telefon: 

- Megtaláltuk a kimutatásban a cso- 
magot. A feladó nem személyesen adtal 

föl, hanem bedobta az előcsarnokbani 
levő csomagládába. Ugyanis, ha valaki 
siet, nem kell várnia, amig a csomagfel- 
adásnál rá kerül a sor, hanem, ha a cso- 

magját ellátta kellő bélyeggel, egysze- 
rüen bedobja a ládába és mi azt szabály- 
szerüen kezeljük. Különben sziveskedjék 
csak megnézni, a csomagon rajta kelll 

lennie a jelzésnek, hogy a feladás való- 
ban igy történt. Good day! 
A beszélgetést befejezték. A posta nem 

ér rá sokat társalogni. Megadták a kért 
felvilágositást és letették a kagylót. 

Lindbergh ujból megtekintette a eso- 

mag fedőpapirosát. Valóban egy viznette 
volt rajta ezzel a jelzéssel: 

- CGyüjtőládában találtatott. 

Lemondott tehát arról, hogy a csomag 
feladójáról valami közelebbit megtudjon. 

Ujból a telefonhoz ment és felhívta, 

newyorki bankját. 

Közölte, hogy ötvenezer dollárr: 

szüksége és kérte, hogy azt küldjék 

egy tisztviselővel Hopewellbe. ; 

Néhány óra mulva már ott is volt 

bank hivatalnoka. Egy táskában hozta 

pénzt, amely különböző cimletekben 

sebb-nagyobb csomagokban volt. A tiszt- 

viselő egyenkint szedte le a pénzköt 

gekről az átfogó papirszalagot, am 

mennyiséget is jelezte. Sorjában lesza 

molta a pénzt Lindbergh elé. Az egyes 
csomagokban levő bankjegyek öss 

egy papirosra irta. Amikor valamei 

csomag tartalmát megszámolták 

adta a papirosra felirt számokat 

összegben ötvenezer dollárt tett ki 

Folyt. köv.) 
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615. Hanglemezek. 7.30: Jazz. 8.15: Jazz. 

9.25: Rádiózenekar. 10.45: Hangverseny. 
1*35: Vendéglői zene. Budapest. 7.45: Tor- 

na, utána hanglemezek. 11: Hirek. 11.20: A 

mai Abesszinia. Felolvasás. 11.45: Időszerü 

tanácsok az ipari pályaválasztáshoz. Felol- 

vasás. 1.5: Zenekari hangverseny. 1.30: Hi- 

rek. 2.40: Enekkari hangverseny. 3.40: Hi- 

rek. 5.10: Arányi Mária előadása. 5.45: Hi- 
rek. 6: Rádiószalonzenekar. 7: Pálffy Ilona 

dr. előadása. 7.30: Cigánymuzsika. 8.30: 
Márai Sándor csevegése. 9: Svéd hangver- 
seny. 11: Hirek. 11.20: Hanglemezek. 11.50.: 

angverseny. 12.25: Cigánymuzsika. 1.5: 

Hirek. Budapest II. 7.30: Gazdasági előadás. 

28: Francia nyelvoktatás. 8.35: Táncleme- 

zek. 9.15: Dercsényi Dezső dr. előadása. 

seny. 11.20: Nép-dalest. Berlim. Este 8.15: 

Hangverseny. 9.10: Rádiózenekar. Kassa. 

Délután 5.10: Rádiózenekar. 6.25: Hangle- 

mezek. 6.35: Magyar műsor. 8.10: Kátona- 
dalok és indulók. Lipcse. Este 9.10: Tarka 
zenés-est. 10.15: Katonaénekkari hangver- 

seny. 11.20: Operaelőadás. Milánó. Este 

10.25: EÉnekkari hangverseny. 11.10: Tánc- 

zene. München. Délután 5.50: Hangverseny. 

9.10: Vigopera. Pozsony. Délután 6.25.: 

Hanglemezek. 6.40: Magyar müsor 6.50: 

Magyar dalok. 7.35: Hanglemezel. il.30.: 

Hanglemezek. Prága. Délután 6.20: Zongo- 

rahármas. 6.55: Hanglemezek. 9: Cseraelő- 

adás. 11.15: Hanglemezek. Róma. Délután 

6.15: Hanglemezek. Strassburg. Este 7.30.: 

Zenekari hangverseny. 8.30: Hanglemezek. 

A 

zyes azó ara 5 tel: vastagabb be- 
övel 5lel. Allástkeresők szavankini 
e lelt fizetnek. Jeligés hirdetések 

mét a kiadónivatai nem közölhet. 

Táneczene. 

Szerda, április 1. Bucuresti. Délután 6: 

Tánczene. 8.15: Hanglemezek. 9: Hangver- 

seny. 12: Vendéglői zene. Budapest. 7.45: 
Torna, utána hanglemezek. 11: Hirek. 11.20: 

Felolvasás. 11.45: Felolvasás. 1.5: Hangle- 
mezek. 1.30: Hirek. 2.30: Cigánymuzsika. 

3.40: Hirek. 5.15: Fodor Gyula előadása. 

5.45: Hirek. 6: Julier Ferenc előadása. 6.30: 

Rádiószalonzenekar. 8: Török zene. 8.30: 

Hangverseny. 10: Hirek. 10.20: Vidám-est. 

12.15: Jazz. 1.5: Hirek. Budapest M. 7.30: 
Olasz nyelvoktatás. 8.10: Tánczene. 9.5: dr. 

Pukánszkyné Kádár Jolán előadása. 9.35: 

Hirek. 10: Zenekari hangverseny. Bécs. 

Délután 5.40: Hanglemezek. 6.30: Hangle- 

1 mezek, 8.30: Operettelőadás. 10.10: Hangle- 

Vevelezés 

Urileány 

megismerkedne 40-45 év körüli uriember- 

rel, aki komoly barátságot és nem futóka- 

landot keres. Cimeket „Független" jeligére 

a kiadóba kérek. (4052) 

42 éves 

Levelét hétfőn vettem át. Cimet kérek, hová 

válaszoljak. (4075) 

ege .... 

Kombinéfüzőök 
princessfüzőök 
Orvosilag rendelt 
haskötők, alkalmi 
lüzők, melltartók 

Samitaria 
Timnisoara 

Bulev. Berthelot 21 
Telelon 28-95 

aasa 

Öktatás 

rancia nyelvoktatás 

legmodernebb, könnyen elsajátitható mód- 

szer szerünt, kezdők és haladók részére. Cim: 

Jaonan-könyvkereskedés, I. ker., Bánáti 

Bankegyesület-palotában. (2046) 

OLELA 
a legjobb 

védő fertőző 

betegségek 
m eellen 

......... 

fikalmazás 
Jól főző mindenes 

szobaleny mellé, év bizonyitványokkal 

elsejére felvétetik. Cim II. ker, Str. Petru 

Tegle 1, földszint ee délután 2-4-ig. 

Fiatal bejárónő 

április 1öre kerestetik. Cim a kiadóban. 

(4055) 

Mindenesese 
felvétetik. Szalaggyári vil- 

fahás ] 

2 szobás 

lcsaládi ház, összes mellékhelyiségekkei 400 

négyzetöl telekkel, május 1-re kiadó, esetleg 

eladó. Krizsántelep 48. (4060) 

Kiadó méjus 1-re 

a II. kerületben 2 szobás modern lakás, ker- 

tes udvarral, vihsas megállónál. Közeleb- 

bit a háztulajdonosnál. Junginger, IL, Str. 

Timocului 1. (4063) 

MHáz 

nagy kerttel, bérbeadó. III., Str. J. Vasi 14. 

Érdeklődni Alapitványi pénztár, püspöki- 

palota. (4068) 

Freidorful-nou 

XVI utca 1. szám, a Kino melletti sarkon, 

egy teljesen modern családi ház, 3 

nagy előszoba, fürdőszoba, kerttel 

május 1-től kiadó. Cim a kiadóban. 

szoba, 

együtt 

(4076) 

Kollektiv 

ndulás ápr. 10-én reggel, visszaérkezés ápr. 16-án este 
Rendezi az Europa utazási iroda, Bucuresti. 

Közös utilevélhez szükséges okmányok: 

1. Szemelyazonossági igazolvány (Carnei vagy niros igazolvány). 
2. Államneigársági bizonyitvány hites másolaia. 
3. Fériiaknak 51 éves kerig a Cercul de recrulara igazolványa. 
4. 3 darab lénykép. melyek közül eny a kerületi komisszáriátus áital, 

vidéken a községi jegyzők által hitelesitendő. 

Részvételi dijak: 

Wien-be (sajái uflevéllel). . 

Beudapest-re kollekfiv utievéllel 0da e vissza mriszükai 
illelékkel 
saját ufievéllel (vasut és vizum) türiszüikai ilteiék nélkül . 

lelentkezési határidő: 1936 aprilis 2. 

lelentkezési helyek: 

Déli Hiriab ozte 
imisoara, Piata Erátianu es Központi Bank 

menetlegyirod jaa 

déktárgyakban. 

4 szobás 

lakás május 1-re kiadó. II, Str. Titu Maio- 

reseu 5. (4067) 

á ás p ősel 

Hihetetlenül : 

olcsón adok el bármit tulzsufolt raktáram- 

ból. Nagy választék, perzsaszőnyeg, ékszer, 

antik butor és sok más berendezési és aján- 

Str. Merey 

37-e gyermekeipő 

aj, magas, barna füzős, olcsón eladó. Cim a 

kiadóban. (2042) 

Halló-készüleék 
nagyothallók részére, villany- 

zsebelemekkel tölthető. Kapható Mecskeméti 

müszerésznél, Timisoara I,. Bulev. I. G. 

* 

. Lei 2650 - 

el 1485- 
Lei 980- 

Kassa. Délután 6.40: Magya 

Este 7: Mandolinzene. 

seny. Milánó. Este 9.3 

Muünchen. Este 7: Tarka da 
Hangverseny. 9.45: Vidán 

Tánczene. Pozsony. Este 

zek. 8.50: Harmonikahangy 

Keringők. 11.30: Hanglemez 
után 6.40: Hanglemezek. 8.50 

londest. Róma. Este 11 

Strassburg. Este 7.30: Bá 
Hanglemezek. 10.15: Aprilis el: 

10.45: Vonósnégyes, utána dalo) 

Este 8: Tarka-est. 9.45: Zenés 

Rádiózenekar. Varsó. Este 
hangverseny. 9: Könnyü-hanglei 

III., Str. Romulu 72. 

Zenekari hangverseny. 11.5: Tá! 

Apréhirdetéseket felvesz C 

Déll Hiriap kiadóhivata! 

LC. Bratiana a Fabrics 

Családi haz 

eladó, 3 szoba, fürdőszoba, összes 

lyiségekkel, gazdálkodásra is alk: 

Str. Bucovinei 60. Calea Becichore 

Ügynökök dijaztatnak. 

Fratelián 

4-5 szobás, fürdőszobás ház, sa. 

zetékkel, lehetőleg villamos raentén miezi teljet 
közel a végállomáshoz, megvételr 

tik. Cimeket ,Szép ház" jeligére 

kérek. 

Két Biedermayer-fotell 
és két szék 3600 lejért eladó. Cim 
ban. 

Családi ház 

két szoba, elő- és fürdőszoba (kom 

ját vizvezeték, konyha-, virág- és 

csöskerttel, eladó. Fratelia, V-ik ui 

Bővebbet II. kerület, Piata T 

vállal elsőrendü fehérnemü-varrói 

Magyar könyvujdonsa 
A Béli Hirlan előlizetőinek kedve i] 

Hardy: Abrahám 

Graves: Claudius az Isten 

Daring: Mammon mis 

Sinclair: Ez nálunk lehetetlen M 
Szabó: Istené az áldás ; 

Csathó: A szép Juhászne 

Korcsmáros: Az Ur hintáján 

Tamási: Jégtörő Mátyás Mith, 
Pitigrillá: Görbe utakon ! 
Maxvwel: Az igazi férfi 
Bottome: Orvosok 
Gaál: Amit rosszul tudun , 
Baktay: Szanátana Dh: M 

Mangham: Egy levél megi 

Szerb: ö h 

Kemén; 


